

Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области напоминают об ответственности за неуплату административного штрафа в срок.

Сотрудники исполнения административного законодательства напоминают, что в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.

Кроме того, орган, привлекший гражданина к административной ответственности, за неуплату штрафа составляет протокол по статье 20.25 КоАП Российской Федерации. Санкция статьи предусматривает наказание в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного, но не менее одной тысячи рублей, либо административного ареста на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, информацию о неплательщике, в течение десяти дней, направляют в службу судебных приставов для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. На сегодня сотрудниками Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области судебным приставам-исполнителям направлено 11 постановлений.

По итогам двух месяцев 2018 года сотрудниками Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области составлено 643 административных протокола из них 54 по ст. 20.25 КоАП России «Неуплата административного штрафа в установленный законом срок».

Подробную информацию о взыскании административных штрафов можно узнать по телефону – 8(35147) 2-19-09.